ACS 160 CMK-A-71 / CMK-A-80-100

: : 3000 1500 1000
Motor mounting kit a0y ipm 1900 om 1009 fom
ABB M2AA, 0,12 - - 71
@ Motormontagesatz CMK-A-80-100 M3AA, 0,18 - - 71A
. M2VA 0,25 - 71A 71B
(F) Kit de montage sur moteur MAVRF/S 0 | 7MA 7B 80A
M3ARF/S 0,55 71B 80A 808
; ; 0,75 80 A 80B 908
(1) Kit montaggio motore s g EE w08
. . 1,5 908S 9L 100 L
ESP Kit de montaje en el motor 22 oL to0tA -
Parts List Teileliste Nomenclature Elenco parti Listado de componentes
A |Adapter Adapter Adaptateur Adattatore Adaptador
B |Gasket 1 Dichtung 1 Joint 1 Guarnizione di tenuta 1 Junta 1
C |Gasket 2 Dichtung 2 Joint 2 Guarnizione di tenuta 2 Junta 2
D |Screws M5 x 20 (2 pcs) [Schrauben M5 x 20 (2 Stuck)[Vis M5 x 20 (qté 2) Viti M5 x 20 (2 pezzi) Tornillos M5 x 20 (2 pcs)
E |Bolt M5 x 12 (4 pcs) Muttern M5 x 12 (4 Stiick)  [Boulons M5 x 12 (qté 4)(Bulloni M5 x 12 (4 pezzi) [Perno M5 x 12 (4 pcs)
F |Washer (4 pcs) Unterlegscheiben (4 Stiick) [Rondelles (qté 4) Rondella (4 pezzi) Arandela (4 pcs)
G [Motor connection wires |Motoranschlusskabel Connecteurs moteur  |Cavi collegamento motore |Cableado de conexion del motor
1.
Remove the terminal box cover. . ”
Klemmenkastendeckel abnehmen. '. "
Démontez le couvercle de la boite a bornes.
Rimuovere il coperchio della morsettiera.
Retire la cubierta de la caja de terminales.

2.
Connect motor to star/delta.

Motor in Y oder D schalten.

Raccordez le moteur en couplage étoile/triangle.

Collegamento motore stella/triangelo.

Conecte el motor en estrella/delta.

3.

Connect motor wires and earthing wire.

Motor- und Erdleitungen anschliel3en.
Raccordez les conducteurs moteur et le conducteur de terre.

Collegare cavi motore e messa a terra.

Conecte el cableado del motor y el cable de puesta a tierra.

Note! Refer to User's Manual for more information and safety instructions.

Hinweis! Weitere Informationen und Sicherheitsvorschriften finden Sie in der Betriebsanleitung.
Nota! Cf. Manuel de I'utilisateur pour les détails et les consignes de sécurité.

Nota! Fare riferimento al Manuale utente per ulteriori informazioni e istruzioni sulla sicuerzza.
iNota! Para mas informacion e instrucciones de seguridad, consulte el Manual del usuario.



Mount the adapter.

Den Adapter montieren.
Montez I'adaptateur.
Montare I'adattatore.

Monte el adaptador.

Attach screws.
Schrauben befestigen.
Fixez les vis.

Fisare le viti.

Fije los tornillos

Attach the drive. The cooling fins of the drive
must be located at the fan end.

Den Frequenzumrichter montieren. Die
Kahlrippen des Fregenzumrichters missen
dem Lifter zugewandt sein.

Fixez le variateur. Les ailettes de
refroidissement du variateur doivent étre coté
ventilation moteur.

Collegare I'azionamento. Le alette di
ventilazione devono essere fissate all’
estremita del ventilatore.

Fije el convertidor. Los ventiladores de
refrigeracion de equipo han de ser colocados
en el lado de ventilador.

Connect the motor wires to terminals.

Motor- und Erdleitungen anschlie3en.

Raccordez les connecteurs moteur aux
bornes.

Collegare i cavi motore ai morsetti.

Conecte el cableado del motor a las termi-
nales.
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